Mch

Automotive Spare Parts

Confidence & Quality

Automotive Spare Parts

www.motortec.com.tr

Motortec International Auto Spare Parts Group



CITROEN

AX 1986-1991
S MCIT-11305 MCIT-16325
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
D=0 14mm With Ball Joint D=@14mm
95603309 96133608
MCIT-16326 MCIT-13303
Rotilli Salincak Rot Mili
On Sol On -
With Ball Joint D=014mm M14x1,5Rht/Lht-L=380mm
96133609 95069129
MCIT-12302 MCIT-2051
Rotbast Salincak Burcu
On Sol Arka
MIAXLSRRE g6106474
381741
MCIT-2050
Salincak Burcu
Orta
352350
AX 1992-1998
MCIT-2052 MCIT-12301
Salincak Burcu Rotbast
Arka On Sag M14x1,5Rht
352351 381742
~™ MCIT-11306 MPG-16125
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
D=@16mm Ball Joint D=@16mm
M 96093233 95658979
MPG-16126 MPG-16125N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
Ball Joint D=G16mm
95658979

www.motortec.com.tr

95658978

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN

AX

1992-1998

MCIT-14310 MPG-16126N
Z-Rot Rotilsiz Salincak
’ e On On So
L=322,5mm M12 Thread On Sol Al @
95658978 .
508740
BERLINGO M 2008-2018
q— MPG-11655 MPG-16658
Rotil Rotilsiz Salincak
On Alt On Sol
364068 352082
MPG-16657 MPG-14430
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sag Alt On T—‘
3521P3 Alm.Design L=334mm
508757
MPG-14430A MPG-14430XD
Z-Rot  7.Rot
N On On 5)
D MetalDesign L=334mm 5008757 m
B 508757 R
MPG-13433 MPG-13433K
RotMili Rt Mili Kiti
— X
M14x1,5-L=254.7mm 3812F4 )
3812F4
MPG-12661 MPG-12662
- Rotbast Rotbast -
W On Sag 01’1 Sol i
&B———T Mldxl,5  MI4xLS :‘,—-——‘m
381788 381789
MCIT-20136 MCIT-20386
Salincak Burcu Salincak Burcu
l:_\‘ Arka Orta @
352392 352391

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN

BERLINGO

MF

1996 after

MCIT-2054

Salincak Burcu

MCIT-2053

Salincak Burcu

@ On Dis On Sol Alt I¢
s 96097927 96110483
MCIT-20493 MPG-14611
Salincak Burcu Z-Rot
@ On Dis On
N/ 96117499 PlasticType L=300mm

96152213

MCIT-16427N

Rotilsiz Salincak

MCIT-16428N

Rotilsiz Salincak

www.motortec.com.tr

On Sag Alt On Sol Alt
Manuel&power Manuel&power
95685513 95658882
MCIT-14210 MCIT-11204
Z-Rot Rotil
On On Alt
Metal L=300mm Ch.No:->7972ManuelSteering
D=@16mm
508746
96035445
MPG-23101214 MPG-12101
Rot Takimi Rotbast
On On
95493208 ~ MI4x15Rht
381750
MCIT-13214 MCIT-11205
Rot Mili Rotil
On On Alt
M14x1.5Rht-L=335.5mm Ch.No:->7972PowerSteering
96048214 ~ D=016mm
96025445
MPG-11614  MCIT-16425
Rotil Rotilli Salincak
On On Sag Alt
Ch.No:7973->PowerSteering ManuelsteeringCh.->7972 Ball Joint
D=018mm D=@16mm
96087507 95658884

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN

BERLINGO MF 1996 after
MCIT-16426 MCIT-16427
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
ManuelSteeringCh-->7972D§%l% ggﬁrrg Ch.->7972 Ball Joint PowerD=@16mm
11
95658885 936685
MCIT-16428 MCIT-16429
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
Ch.->7972 Ball Joint PowerD=@16mm
3521R4
95658882
MCIT-16430 MPG-16635
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol On Sag Alt
PowersteeringCh.No:7973-> Ball Joint
3520Q4 D=0 18mm
352169
MPG-16636 MCIT-20840

Rotilli Salincak

Salincak Burcu

On Sol Alt On Alt
PowersteeringCh.No:7973-> Ball Joint 3521F3
D=@18mm
3520H5
BX 1982-1994
MCIT-2062 MCIT-2061
Pam Salincak Burcu Salincak Burcu N
@ On Arka @
O Y 96070064 95637690 N\ Y
MCIT-13106 MCIT-23101106
Rot Mili Rot Takimi
I-B——‘vg- On  Onsag I
M14x1,5-L=123mm
95496045
95495440
MCIT-23102106 MCIT-12101
Rot Takimi Rotbast
P OnSol  (n Sag M14x1,5Rht G
95496044 95496045

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN

BX 1982-1994
MCIT-12102 MPG-11105 e
Rotbas Rotil 5§
P On Sol On
M14x1,5Rht 95494204
95496044
C1 2005-2014
MPG-13173 MPG-12171
RotMili  Rotbast
On On Sag Dis
MI12X1.25-L=224mm  MI2x1,25
455000H010 381764
MPG-12172 MTY-11305
Rotbast Rotil
On Sol Dig On Alt
MI2XL25 4330859095
381763
MPG-16178 MPG-16179
Rotilli Salincak Rotilli Salncak
On Sag Alt On Sol Alt
480680H010 480690H010
MPG-14240 MCIT-20661
Z-Rot Salincak Burcu —
| S ] On Arka
LE335mm o
96288787
MCIT-20662
Salincak Burcu
Orta
352113
C1 11 2014 after
MPG-14240 MCIT-16648
Z-Rot Rotilli Salincak —
| S— On On Sag Alt
Lm335mm 4191680 _
96288787

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN

C1 II 2014 after
MCIT-16649 MTY-11305
Rotilli Sahncak ~ Rotil
On Sol Alt On Alt
1614191480 4330859095
MPG-12172 MPG-12171
Rotbast Rotbast
On Sol Dis On Sag Dis
M12x1,25 M12x1,25
381763 381764
MPG-13173
Rot Mili
On
M12X1,25-L=224mm
455000H010
C2 JM 2003-2009
MPG-14240 MCIT-13553
Z-Rot Rot Mili
> — On On - =i
L=335mm M14x1,5-L=235mm
96288787 38120
MCIT-12551 MCIT-11555
- Rotbast Rotil
é’n‘ On Sag On Alt
—t - M14x1,5Rht D=@18mm
381756 364062
MCIT-12552 MCIT-16557
Rotbas Rotilli Salincak
5“ — On Sol On Sag Alt
M14x1,5Rht 51N
381755
MCIT-16558 MCIT-16557N
Rotilli Salincak  Rotilsiz Salncak
OnSol Alt ¢ sag Alt ji::‘
3520p1 3521N2

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



C2

CITROEN
___________________________________________________________________________________________________________________________|

JM

2003-2009

MCIT-16558N

Rotilsiz Salincak
On Sol Alt

MCIT-20440

Salincak Burcu

Orta
3520V1 352398

MCIT-20439

— Salincak Burcu
Arka

i 3523AA

C25 1981-1993
S MFT-11753 MFT-11752 >
= Rotil Rotil =
On On Alt
D=016,8mm D=016mm
7567284 4388159
MFT-13754 MFT-23751754
Rot Mili Rot Takimi
= On  on O -
M16x1,5Rht-L=303mm '
9790002680

9750001180

MFT-12751

> Rotbast

On

M16x1,5Rht

9750079800

C3

2003-2009

MCIT-16558N

Rotilsiz Salincak

On Sol Alt

MCIT-16557N

Rotilsiz Salincak

www.motortec.com.tr

On Sag Alt
3520V1 3521N2
MCIT-16558 MCIT-16557
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
3520P1 352IN1

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir, export@motortec.com.tr

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.



CITROEN

C3 FC 2003-2009
MCIT-12552 MCIT-11555
Rotbasi Rotil
F On Sol On Alt
M14x1,5Rht D=018mm
381755 364062
MCIT-12551 MCIT-13553
E: Rotbagi Rot Mili
- On Sag On - mr=— miys
_‘-'54 MI4x1,5Rht M14x1,5-L=235mm
381756 38120
MPG-14240 MCIT-20439
Z-R"Ot Salincak Burcu
.__=__’ On Arka
L=335mm 3593AA
96288787
MCIT-20440
Salincak Burcu
Orta
352398
C3 I 2009-2016
MCIT-13563  MCIT-12561
Rot Mili Rotbas1
On On Sag
M14x1,5-L=245mm M14x1,5
3812F6 381791
MCIT-12562 MCIT-11565
Rotbas1 Rotil
On Sol On Alt
M14x1,5
364077
381792
MCIT-16566 MCIT-16567
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
352189 3520W7

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir, export@motortec.com.tr

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.



CITROEN

C3 11 2009-2016
MCIT-16568 MCIT-16578
— Rotilli Salincak 1 p—
, ?/ -\\\\“ ) Rotilli Salincak , ﬁf \“
( @ ) OnSag Alt  (n Sag Alt ( N )
\\f/ 352189 9803286480 \f/
MCIT-16579 MCIT-16568N
, ?,_/""_"'R\\ ROtﬂ.l'i Salincak Rotilsiz Salincak , {’: ’*’“\“
( @ ) OnSolAlt (o Sag Alt ( @ )
Y 9803286580 352159 Y
MCIT-16569 MCIT-16569N
& :—_‘t\\\ Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak /ﬁ:—_‘\\
/ \ . i { \
:.l\ @ J|:' On Sol Alt On Sol Alt :|‘ @ ‘:,
\\f/ 3520W7 3520W7 \\f/
MCIT-16579N

MCIT-16578N

Rotilsiz Salincak

’ ’f/f:i\\\ Rotils.i.z Salincak / 'f:i\\.\
l.( k ) OnSagAlt  On sol Al (IY)
Y 9803286480 9803286580 Y
MCIT-14560 MCIT-14560A
;.—_—;\ Z-Rot Z-Rot /;,.———;\
A \ " y A
(A ) On On [ ASY )
\ g /l Alm.Desinng L=335mmMetalDesing 'l‘\\\&)
- 508774 96288787 -
MCIT-20736  MCIT-20735

Salincak Burcu

Salincak Burcu

~

/I{\\ A _{\\
:.|: k\ J':, Arka Orta Arka :|: & ‘:,
\_/ 853649 3523EA \\\\_/
C3 PICASSO 2009-2017
MPG-13273 MPG-12271
Rot Mili Rotbas1
PRS- On On Sag ‘
M16x1,5-L=213mm M16X1,5
381200000000 381768

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN

C3 PICASSO 2009-2017
MPG-12272 MPG-14278
Rotbas1 Z-Rot
b On Sol On Sag '. ‘
M16X1,5 L=330mm
381767 508768
MPG-14279 MCIT-16569N
Z-Rot Rotilsiz Salincak —
& & OnSol  OnSol Alt :(@
L=330mm w7 Kg/
508769
MCIT-16569 MCIT-16568N
~— Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak o
:f/ @:, On Sol Alt On Sag Alt :(@
\g/ 3520W7 352189 Kg/
MCIT-16568 MCIT-11555 o
o Rotilli Salincak Rotil \
:f/ @? On Sag Alt On Alt
\g/ 152159 D=Q18mm
364062
C4 B7 2009 after
MPG-12662 MPG-12661
- Rotbast Rotbast -
/ On Sol On Sag W
T—“_& MI4x1,5  MI4x1,5 L"—'—‘
381789 381788
MPG-14656  MPG-13663
Z-Rot Rot Mili
‘:—Y On On _—=:==—.
L=335mm M14x1,5-L=272mm
508764 3812F2
MPG-11664 MCIT-16538
Rotil Rotilsiz Salincak e
On  Onsag Al :(@
364073 9805607380 \_/

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN

C4 B7 2009 after
MCIT-16539 MPG-16659
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
9805607480 3521R3
MPG-16660 MCIT-20136
Rotilsiz Salincak Salincak Burcu
On Sol Arka
3520V2 352392
MCIT-201070 MCIT-20386

Salincak Burcu

Salincak Burcu

On Alt Dis Orta
98056074 352391
C4 LA 2004-2009
MCIT-20386 MCIT-20136
Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta Arka
352391 352392
MPG-14656 MPG-13653
Z-Rot Rot Mili
‘_=—, On On -
L=335mm Ch.No:->10310 M14x1,5-L=322mm
508764 3812
MPG-13654 MPG-13653K
RotMili  Rot Mili Kiti
= On On
Ch.No:10311-> M14x1,5-L=340mm 3812
381200000
MPG-13654K  MPG-16657
Rot Mili Kiti Rotilsiz Salincak
On On Sag
381200000 Alt 3521P3

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN

C4 LA 2004-2009
MPG-16658  MPG-11655 —
Rotilsiz Salincak Rotil
On Sol On Alt
352082 364068
MCIT-12301 MCIT-12302
Rotbagi Rotbast
On Sag On Sol M14x1,5Rht
M14x1,5Rht
381741
381742
C4 GRAND PICASSO UA 2007-2013
<> MPG-11655 MPG-16658
Rotil Rotilsiz Salincak
On Alt On Sol
364068 352082

MPG-14430 MPG-14430XD

Z-Rot  7Z.Rot

7% On On

Alm.Design L=334mm
508757

‘\

/
\Z)

508757

MPG-14430A  MCIT-13333

/ \ Z-Rot Rot Mili
N , on  On
\ / MetalDesign L=334mm M16x1,5-L=308.5mm

508757 3812000000000

%)
\F'

_.’J/

MCIT-12331 MCIT-12332

/ \ Rotbas1 Rotbas1
& \ On Sag On Sol
K / Mle6x1,5 Ml16x1,5

381772 381771

/

MCIT-20136 MCIT-20386

/ \ Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka

(e
(Z

Orta
352392 352391

_"d'/

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir. export@motortec.com.tr
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.



CITROEN

C4 PICASSO 11 2013-2018
MCIT-13343 MPG-12674
& \ Rot l\fili }TOtbaSI /:\
[@; On On Sag :(L“ |
\g/ 1610817680 ~ MI4XL.5 K_/
1610817880
MPG-12675 MCIT-11365
~ Rotbast Rotil —
'[@'. On Sol On Alt ,(/ @
I\ / : M14X1,5 fitaluminiumcontrolarm IK /‘
o 1610817780 9803434080 o

MCIT-16378MG

Rotilli Salincak

MCIT-16379M G

//: N e Rotilli Salncak //,:——\
:( & :' On Sag Alt On Sol Alt :( N :'
Kg/ 9803434080 9803434080 \g/
MPG-16688 MPG-16689
— Rotilli Salincak Rotilli Salincak =
:[@:' On 'Sag On Sol Aluminium :(@.
\g Y Aluminium 9800596680 K_ )%
9800596580
MPG-16688N MPG-16689N

Rotilsiz Salincak

Rotilsiz Salincak

:[@:, On Sag On Sol :(@,
K____ / FORGEDALUMINIUM FORGEDALUMINIUM K_ /
9800596580 9800596680
MPG-14656 MCIT-12661

Z-Rot Rotbast Vs \
‘—Y On On Sag :(/@'
L=335mm- 6650340180 \_/
508764
MCIT-12662
— Rotbas1
:(@:, On Sol
\____ )% 9820340080

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN

C5 DC 2001-2004
MPG-14410 MCIT-16605
Z-Rot Rotilsiz Salincak
d—‘ On On Sag Alt
L=320mm
3521K0
508760
B
MCIT-16606 MCIT-13603
Rotilsiz Salincak Rot Mili
On Sol Alt On -===°
3520P0 M16x1,5-L=177mm
3812C8
i
MCIT-12601 MCIT-12602
Rotbagt Rotbast
On Sag On Sol M16x1,5Rht A
M16x1,5Rht 181753
381754
- MPG-11106  MCIT-20452
Rotil Salincak Burcu
On Alt On i¢
364071 352384
MCIT-20499
Salincak Burcu
On Sag Alt Dis
. 3523AR
C5 RC 2004-2008
MCIT-20501 MCIT-20502
Salincak Burcu Salincak Burcu
On Sag Alt Dis On Sol I¢
3523AR 3523AQ
MPG-13463 MPG-12461
Rot Mili Rotbast -
w On On Sag Dis

www.motortec.com.tr

M14x1,5-L=103mm
3817000

M14x1,5RhtD=010mm
381757

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN

© RC 2004-2008
MPG-12462 MPG-11465 &

T Rotbas1 Rotil .

| On Sol D1s On Ust ] i i

M14x1,5RhtD=010mm

B 364074
381758
e
MPG-16468 MPG-16469
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
3521L2 3520Q1
MPG-16488 MPG-16488ZB
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sag Alt
(Withbracket) VariableSuspension (Withbracket)VariableSuspension
352117 352117
MPG-16489  MPG-14464
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt Arka
(Withbracket)VariableSuspension L=141mm
3520N7 9651565180
MPG-14466  MPG-14467
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
L=200mm L=200mm
508753 508752
MPG-16489ZB
Rotilsiz Salincak
On Sol Alt
(Withoutbracket)VariableSuspension
3520N7
Cs RD 2008-2015
MCIT-19636 MCIT-19637
Denge Kolu Denge Kolu
Arka Sag Alt Arka Sol
Aluminium 5175CC
5175CE

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN

C5 RD 2008-2015
MCIT-19638 MPG-14467
Denge Kolu Z-Rot
N Arka Sag Ust On Sol
b si7scp L200mm
- 508752
. MPG-14466 MPG-14464
Z-Rot Z-Rot
On Sag Arka
L=200mm L=141mm
508753 9651565180
& MPG-11465 MCIT-16618
l-e l Rotil Rotilli Salincak
v On Ust On  Sag &
& 364074 3521T7 _
MCIT-16616 MCIT-16617
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
N On Sag Alt On Sol Alt N
g Ch:11984-> Ch:11984-> @
- 352185 3520W2 B
MCIT-16619 MCIT-19639
Rotilsiz Salincak Denge Kolu
@ On Sol Arka Sol Ust &
_ 3520X6 5175CN _
MPG-19477 MCIT-13613
Denge Kolu Rot Mili
N Arka On On N
g 517847 M14X1,5-L=129mm @
- 3812F3 B
MCIT-12611  MCIT-12612
Rotbagi Rotbagi
N On Sag On Sol N
m M14x1,5 M14x1,5 @
- 381781 381780 -

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN

C5 RD 2008-2015
MPG-11460K MPG-19478
Rotil Kiti Denge Kolu
On Alt Arka Ust Arka
364072 5175CF
MCIT-20502 MCIT-20975
Salincak Burcu Salincak Burcu
On Sol I¢ On Dis
3523AQ 352184
MCIT-20767 MCIT-20876

Salincak Burcu

On Sag Alt i¢

Salincak Burcu

Arka
3521T7 5175CF
Ceo 2005-2012
MCIT-20502 MCIT-20501
Salincak Burcu Salincak Burcu
On Sol i¢ On Sag Alt Dis
3523AQ 3523AR
MPG-11460K  MPG-11460
Rotil Kiti Rotil
On Alt On Alt
364072 364072
MPG-16468 MPG-16488
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sag Alt
352112 (Withbracket)VariableSuspension
352117
MPG-16469  MPG-14464
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt Arka
3520Q1 L=141mm
9651565180

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN

Co 2005-2012
MPG-16488ZB MPG-14466
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sag Alt On Sag
(Withbracket)VariableSuspension L=200mm
352117 508753
MPG-14467 MPG-16489ZB
Z-Rot Rotilsiz Salincak
On Sol On Sol Alt
L=200mm (Withoutbracket)VariableSuspension
508752 3520N7
MPG-12462 MPG-12461
- Rotbast Rotbasi -
Q\. . On Sol D1s On Sag Dis e ﬂfs
T M14x1,5RhtD=010mm M14x1,5RhtD=010mm A
381758 381757
MPG-13463
Rot Mili
M14x1,5-L=103mm
3817000
C8 2002-2014
MFT-13793 MFT-16798
Rot Mili Rotilli Salincak
s On On Sag Alt
M14x1,5-L=308mm 3521P6
77362280
MFT-16796 MFT-12791
Rotilli Salincak Rotbas1
~ On Sol On Dis
93501487 M14x1,5Rht-D=@15,45mm
77362279
MFT-16795 MFT-16799
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
93501488 352085

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN

C8 2002-2014
MPG-14810 MCIT-20507
Z-Rot Salincak Burcu
>— —8& On s
L=262,5mm Sae @
3521H1 .
508751
MCIT-20508 MCIT-2058
Salincak Burcu Salincak Burcu
@ Sol On Alt ¢ @
_ 3521H1 3521T2 _
DS3 2009-2016
MCIT-16568 MCIT-16567

Rotilli Salincak

Rotilli Salincak

@ OnSag Alt  (OnSol Alt @
_ 352189 3520W7 _
MCIT-16566 MCIT-11565

Rotilli Salincak Rotil
@ On Sag Alt On Alt @
_ 352189 364077 _
MCIT-16568N MCIT-16569
Rotilsiz Salincak Rotilli Salincak
@ On Sag Alt On Sol Alt @
352189 3520W7

MCIT-16569N

Rotilsiz Salincak

@ On Sol Alt

MCIT-14560A
Z-Rot

On
L=335mmMetalDesing

3520W7
: 96288787 -
MCIT-14560 MCIT-12562
Z-Rot Rotbas1
N On On Sol \
D Alm.Desinng M14x1,5 m
R 508774 381792 N

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN

DS3 2009-2016
MCIT-12561 MCIT-13563
AN Rotbast Rot Mili —
A\ ) ) A\
| \ On Sag On | \
'l‘\@ /z/l M14x1i M14x1,5-L=245mm 'l‘\\\&)
o 381791 3812F6 —
MCIT-20735  MCIT-20736

Salincak Burcu

Salincak Burcu

ﬁ{d\\\ Arka ﬁ{a\“
:.l\ R J|:| Arka Orta :|‘ \\ \:.
\f/ 3523EA 853649 \f/
DS5 2011-2015
MPG-11664 MCIT-13653
Rotil  Rot Mili e
o)
o on ()
364073 3812F7 \\_/
MCIT-12621 MCIT-16658
~ Rotbast Rotilli Salincak ~—
Aa=\ ) A\
(AY) O onsean ()
\K,,.__./ MIaXIS 9806738280 \_/
381797
MCIT-16659 MPG-16668
, ?//:—:-:\\ Rotillui Salincak lfotilsiz Salincak F TK/:—:-\‘
(AN) OnSolAlt  OnSag Al ( & ]
\L_ )% 9806738380 3521V4 \l: )%
MPG-16669 MPG-14656SA
g— Rotilsiz Salincak Z-Rot ——,
A\ ) . A\
:.|: N |:, On Sol Alt On :|: R\‘ ‘:,
\L/ 3520Y3 L=335mm \L )Y
9809045780
JUMPER I 1994-2002
MFT-13764 MFT-13765
RotMili  Rot Mili
-_— Ty On On ™y

www.motortec.com.tr

ManualSteering M16x1,5Rht-L=318mm
9945385

PowerSteering M16x1,5Rht-L=318mm
9945836

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN

JUMPER I 1994-2002
MFT-23761764 MFT-23761765
Rot Takimi Rot Takimi
ai On On Q"
ManualSteering PowerSteering
4018A3 4018A3
MFT-12761 MFT-11763 o
g Rotbasi Rotil B
' On On Alt
. M16x1,5Rht Only:1,8Q
4018A3 542410095
P MFT-11762 MFT-16775
:? Rotil Rotilsiz Salincak
- On Alt On Sag Alt
Only:1.4Q Only:1,4Q
364032 352165
MFT-16776 MFT-16785
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
Only:1,4Q Only:1,8Q
352095 352166
MFT-16786 MFT-14780
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt On ——
Only:1,8Q L=134mm @ _ju:
352096 508737
MCIT-20352 MCIT-2064
e Salincak Burcu Salincak Burcu —
) )
f \ ¢ o = f
:.\ @ ,l:' ic On Sag Alt Dig :l. N ‘:'
N )% 1308601080 352394 N )%
MCIT-2063
,, ?/F'——_‘t\\\ Salincak B"ur?u
:,l\ E |:| Onl¢
" 1300507080

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN

JUMPER

1T

2002-2006

MCIT-2063

Salincak Burcu

MCIT-2064

Salincak Burcu

| @ ..j On g On Sag Alt Dis
\ N/ 1300507080 352394
MCIT-20352 MCIT-20425

Salincak Burcu

Salincak Burcu

( @ 3 Ig Onsag Alt
Y 1308601080 1331948080
MPG-12771 MFT-11772
(’;] Rotbast Rotil
114 On On Alt
M16x1,5Rht Only:1.4Q
b 77362278 364055
- MFT-11773  MFT-16777
Rotil Rotilsiz Salincak
On Alt On Sag Alt
Only:1,8Q Only:1,4Q
364054 3521J3
MFT-16778 MFT-16787
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
Only:1,4Q Only:1,8Q
3520N3 3521J4
MFT-13764 MFT-16788
Rot Mili Rotilsiz Salincak
-_ ™™ On On Sol Alt
ManualSteering M16x1,5Rht-L=318mm Only:1,8Q
9945385 3520N4
JUMPER 11T 2006 after
MFT-13813 MFT-12811
Rot Mili Rotbasi -
(mm— On On Sag ‘
M16x1,5-L=260mm Ml6x1,5 *W'J’
1359226080 77364009

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN

JUMPER 111 2006 after
MFT-12812 MFT-11814
& Rotbast Rotil
: h OnSol  (On Alt
Mi6x1,5 50705629
77364253
MFT-16815 MFT-16816
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol
Only:1.7H-2.0Q Only:1.7H-2.0Q
3521P2 352081
MFT-16817 MFT-16818
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol
Only:1.1Q-1.5Q-1.7Q Only:1.1Q-1.5Q-1.7Q
3521P1 3520S0
MFT-14810 MFT-14819
Z-Rot Z-Rot
-
© =1 = - On  Arka
= - L=112mm L=100mm
1357572080 5170F5 ¥
MCIT-20674 MCIT-20673
Salincak Burcu Salincak Burcu
On Sag Alt On l¢
3521P2 3521P2
JUMPY EVANSION 1995-2003
MCIT-2059 MCIT-2060
Salincak Burcu Salincak Burcu
Sol Sag
1305551080 1305552080
MCIT-16228 MFT-16745
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag On Sag Alt
REINFORCEDTYPEBASEDONOEPAR 1317390080

www.motortec.com.tr

TREVISIONIN2014,270
3521P4

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN

JUMPY EVANSION 1995-2003

MFT-23741743  MFT-12741

Rot Takimi Rotbasi
On On Dis
9566950880 M14x1,5Rht-D=@14,4mm
9404059580
MFT-16746 MFT-14750
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol On — @
1317389080 ~ L~122mm
508735
MFT-13743 MCIT-16229
Rot Mili Rotilli Salincak
e Onig On Sol
M14x1,5-L=309mm REINFORCEDTYPEBASEDONOEPAR
9566950880 TREVISIONIN2014,270
3520P4
MCIT-2058
Salincak Burcu
On Alt ig
352172
JUMPY I 2004-2006
MFT-14750 MFT-16746
Z-Rot Rotilli Salincak
— @ On On Sol
L=122mm 319389080
508735
MFT-13463 MFT-12741
Rot Mili Rotbas1
e -1 On g On Dig
M14x1,5Rht-L=309.3mm M14x1,5Rht-D=@14,4mm
9947713 9404059580
MFT-16745  MCIT-2058

www.motortec.com.tr

Rotilli Salincak
On Sag Alt
1317390080

Salincak Burcu
On Alt i¢
3521T2

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN
]

JUMPY 1I 2004-2006
MCIT-2060 MCIT-2059
Salincak Burcu Salincak Burcu
Sag Sol
1305552080 1305551080
JUMPY 11 2007-2016
MFT-13833 MFT-12831
Rot Mili Rotbasg1
On On
M14x1,5-L=304.7mm M14x1,5
3812F0 9403817738
MFT-16838 MFT-16838A
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag On Sag
50711395 (Forging)
50711395
MFT-16839 MFT-16839A
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol On Sol
50711394 (Foramg)
50711394
MFT-14836 MFT-16838XT
Z-Rot  Rotilli Salincak
On On Sag
L=263mm
1497407080
508756
MFT-16839XT MCIT-20508

www.motortec.com.tr

Rotilli Salincak Salincak Burcu
On Sol Sol
1497408080 3521H1
MCIT-20507 MCIT-20322
Salincak Burcu Salincak Burcu
Sag On Sag 1¢
3521H1 50711395

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN

JUMPY 111 2016 after
MCIT-11664 MCIT-12662
Rotil Rotbast
On Alt On Sol
9818657580 9820340080
MCIT-12661
Rotbast
On Sag
9820340180
SAXO 1996-2003
MCIT-12302 MCIT-12301
Rotbast Rotbas1
On Sol On Sag M14x1,5Rht
M14x1,5Rht
381742
381741
MCIT-14310 MPG-16125N
Z-Rot Rotilsiz Salincak
s On  0nsag Alt
L=322,5mm M12 Thread
95658979
508740
MPG-16126 MPG-16125
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
Ball Joint D=@16mm Ball Joint D=@16mm
95658978 95658979
T MCIT-11306 MPG-16126N
Rotil Rotilsiz Salincak
OnAlt  OnSol Alt
D=016mm 5658978
96093233
MCIT-14309 MPG-16128N
Z-Rot Rotilsiz Salincak
’—=—.— On On Sol
L=322,5mm M10 Thread Only:VTS
96145457 382080

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN

www.motortec.com.tr

SAXO 1996-2003
MCIT-23304 MPG-16127
Rot Takim1 Rotilli Salincak
_“_ On  OnSagAlt
M14x1,5Lht-L=214mm Only:VTS
381747 352093
MPG-16128  MPG-16127N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol On Sag
Only:VTS Only:VTS
352092 382081
MCIT-14312 MCIT-20128
Z-Rot Salincak Burcu
-p——— W= On On Dis
Only:VTS L=300mm 06148430
96147514
MCIT-20127 MCIT-2050
Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta Orta
95603308 352350
MCIT-2052
Salincak Burcu
Arka
352351
VISA C15 1982-1997
MCIT-20125 MCIT-20126
Salincak Burcu Salincak Burcu
Arka Orta
352320 352349
MCIT-20129 MCIT-20133
Salincak Burcu Salincak Burcu
Orta Arka
352323 91515653

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN

VISA C15 1982-1997

MPG-13202 MPG-23101202

RotMili  Rot Takimi
—l Onig On i
M14x1,5-L=314mm 95493610
96136394
MPG-16206 MPG-16207
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
d On Sag Alt On Sol b
91516337 91516336
MPG-16226  MPG-16227
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
A OnSagAlt  OnSol A
Only:GTI Only:GTI
91519408 91519409
MPG-12101
Rotbast
On
M14x1,5Rht
381750
VISA C15 1984-1997
MPG-12101 MPG-13501
Rotbast Rot Mili
On On ¢ —=-u4
M14x1,5Rht 95560858
381750
MPG-23101501 MPG-14230
Rot Takimi Z-Rot
i OnDis o  amm—
95493210 508732
XANTIA BREAK 1993-2003

MCIT-23301202

MCIT-23302202

Rot Takimi Rot Takimi
| ‘ On Sag On Sol Lo——*.-
9471007565 9471000565

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN

XANTIA BREAK 1993-2003
MCIT-16525 MCIT-16526
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol
352181 3520C1
MCIT-13203 MPG-13202
Rot Mili Rot Mili
— - 77,# On On 1@ m——v—*
M14x1,5-L=312mm M14x1,5-L=314mm
381295 96136394
MCIT-14309 MCIT-14310
Z-Rot Z-Rot
oy On  On o

L=322,5mm M10 Thread

L=322,5mm M12 Thread

Salincak Burcu

Salincak Burcu

96145457 508740
MCIT-12301 MCIT-12302
Rotbast Rotbasi
On Sag On Sol M14x1,5Rht
M14x1,5Rht 381741
381742
MPG-14410 MCIT-2057
Z-Rot Salincak Burcu
d_‘ On 5ol
L=320mm 352381
508760
MCIT-2056  MCIT-2055

Sag On ¢
352382 96083570
XM BREAK 1994-2000
- MPG-11106 MCIT-12302
Rotil Rotbasi
On Alt On Sol M14x1,5Rht
364071 381741

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN

XM BREAK 1994-2000
MCIT-12301 MCIT-13504
Rotbast Rot Mili
On Sag On -_———e
M14x1,5Rht M14x1,5Rht-L=295mm
381742 96032460
MCIT-14311 MCIT-23301504
Z-Rot Rot Takimi
- On  on sag
L=346mm
96080894 381280
MCIT-23302504
Pam Rot Takimi
[ @ : On Sol
381281
XSARA 1997-2005
MCIT-13214 MPG-12101
Rot Mili Rotbas1
" On On
M14x1,5Rht-L=335.5mm M14x1,5Rht
96048214 381750
MCIT-11204 MPG-23101214
Rotil Rot Takimi
On Alt On i
Ch.No:->7972ManuelSteering
D=016mm 95493208
96035445
MPG-16636 MPG-16635

Rotilli Salincak

Rotilli Salincak

www.motortec.com.tr

On Sol Alt On Sag Alt
PowersteeringCh.No:7973-> Ball Joint PowersteeringCh.No:7973-> Ball Joint
D=018mm
D=01
3520H5 O18mm
352169
MCIT-16428 MCIT-16427
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
Ch.->7972 Ball Joint PowerD=016mm Ch.->7972 Ball Joint PowerD=016mm
95658882 95668511

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

export@motortec.com.tr

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.



CITROEN

XSARA 1997-2005
MCIT-16426 MCIT-16425
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
ManuelsteeringCh.->7972 Ball Joint ManuelsteeringCh.->7972 Ball Joint
D=016mm D=0 16mm
95658885 95658884
MPG-11614  MCIT-11205
Rotil Rotil
On On Alt
Ch.No:7973->PowerSteering Ch.No:->7972PowerSteering
D=018mm D=@16mm
96087507 96025445
MPG-14611 MCIT-14210
Z-Rot Z-Rot
On On

PlasticType L=300mm
96152213

Metal L=300mm
508746

MCIT-16428N

Rotilsiz Salincak

MCIT-16427N

Rotilsiz Salincak

On Sol Alt On Sag Alt
Manuel&power Manuel&power
95658882 95685513
MCIT-2054 MCIT-2053
Salmcak Burcu Salincak Burcu

On Dis On Sol Alt i¢
96097927 96110483
XSARA PICASSO 1999-2012
MCIT-2053 MCIT-20493
Salincak Burcu Salincak Burcu
On Sol Alt I¢ On Dis
96110483 96117499
MCIT-16430 MCIT-16429
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol On Sag Alt
3520Q4 3521R4

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN

XSARA PICASSO 1999-2012
MPG-12101 MCIT-13423
Rotbast Rot Mili
On On am———fe
M14x1,5Rht Ml14x1,5
381750 3812C6
MCIT-20840
. . Salincak Burcu
@ | On Alt
A i 3521F3
7X 1991-1997
MPG-12101 MPG-23101214
Rotbast Rot Takimi
On On i
M14x1,5Rht
95493208
381750
MCIT-11204 MCIT-13214
Rotil Rot Mili
On Al On —_—
Ch.No:->7972ManuelSteering M14x1,5Rht-L=335.5mm
Dotemm o 6048014
96035445
MCIT-16428 MPG-16635
Rotilli Salincak Rotilli Salicak
On Sol Alt On Sag Alt )
Ch.->7972 Ball Joint Power D=016mm PowersteeringCh.No:7973-> Ball Joint
95658882 D o1smm
352169
MPG-16636 MCIT-11205
Rotilli Salincak Rotil
On Sol Alt On Alt
PowersteeringCh.No:7973-> Ball Joint Ch.No:->7972PowerSteering
D=@18mm D=016mm
3520H5 96025445
MPG-11614  MCIT-16425
Rotil Rotilli Salincak
On On Sag Alt
Ch.No:7973->PowerSteering ManuelsteeringCh.->7972 Ball Joint
D=018mm D=016mm
96087507 95658884

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CITROEN

7X

1991-1997

MCIT-16426
Rotilli Salincak
On Sol Alt

ManuelsteeringCh.->7972 B%ll Joint
D=016mm

95658885

MCIT-16427

Rotilli Salincak

On Sag Alt
Ch.->7972 Ball Joint PowerD=@16mm

95668511

MCIT-16427N

Rotilsiz Salincak

MCIT-16428N

Rotilsiz Salincak

On Sag Alt On Sol Alt
Manuel&power Manuel&power
95685513 95658882
MPG-14611 MCIT-2053
Z-Rot Salincak Burcu
FA On On Sol Alt i¢ @
PlasticType L=300mm 96110483
96152213
MCIT-2054
Salincak Burcu
@ On Dis
96097927

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr





